



ПОЛИЦИЯ



№ 3 (215) Наурыз 2015





Елбасы	
Мерейлі мақсатымыз – мәңгілік ел.....	3
Правительство	
Поддержка отечественного производителя.....	5
Парламент	
Ел экономикасына басымдық берілді.....	7
МВД	
Героев надо знать в лицо!.....	9
Сұхбат	
Тоқтар Әубәкіров: Полиция – тыныштық кепілі.....	10
Регион	
Реликвия победы.....	13
Работа с осужденным.....	14
Акция	
Модные мамочки.....	15
Конкурс	
Торжество женственности и красоты.....	16
Визит	
Экскурсия по славному городу.....	17
Мереке	
Өз ісіне берік жан.....	18
Қызмет	
Ісшіл иттің адалдығы.....	20
Репортаж	
Женская команда.....	22
Рейд	
Все учтено.....	24

ГЕРОЕВ НАДО ЗНАТЬ В ЛИЦО!

Торжественное мероприятие открыл первый заместитель министра внутренних дел РК генерал-майор полиции Марат Демеуов. Он отметил, что министерство придает большое значение работе общественных советов в центральном аппарате и на региональном уровне.

- Буквально на днях Глава государства в своем выступлении на 16-м съезде партии «Нур Отан» отметил необходимость обеспечения прозрачности при принятии решений, усиления роли общественных советов при государственных органах. С принятием нового Закона «Об органах внутренних дел» полиция переходит на новый уровень взаимодействия с обществом. Впервые совещательный орган при МВД образован законом, что говорит о значимости Советов для нас, для укрепления дисциплины, законности и противодействия коррупции в нашей системе, – подчеркнул первый заместитель министра.

В свою очередь, председатель Общественного совета при МВД Марат Когамов рассказал о деятельности и планах работы своего совета.

– В последние годы мы постепенно шаг за шагом развиваем свою деятельность. В частности, в этом году провели большое мероприятие с представителями МВД, рассказали, каким образом можно противостоять коррупции, провели по данной теме семинары. В планах у нас в этом году провести ряд мероприятий с участием депутатов Мажилиса, руководителей НПО, журналистов и представителей Общественного совета в регионах, – сообщил Марат Когамов.

Далее участники мероприятия приступили к торжественному награждению двух сотрудников полиции.

За добросовестное выполнение служебных обязанностей, раскрытие ряда резонансных преступлений, высокий профессионализм и оперативное мастерство поощрены заместитель начальника Управления по организации раскрытия особо опасных преступлений Департамента

В Министерстве внутренних дел состоялось награждение двух сотрудников полиции, которые отличились при расследовании сложных и резонансных уголовных дел. Победители в номинациях «Лучший оперуполномоченный» и «Лучший следователь» были отобраны по результатам оценки членами Общественного совета при МВД РК.



► АСЕТ СЫЗДЫКОВ, фото Серика ЖОЛДАСПЕКОВА

криминальной полиции Серик Даuletbaev и старший следователь по особо важным делам Следственного департамента Берикбол Есмаханов.

С предложением о поощрении сотрудников вышел благотворительный фонд «Айбын». Учредитель фонда Иман Курпенова-Газгириева вручила полицейским наручные часы и денежные премии.

Были зачитаны заслуги сотрудников полиции. Так, полковник полиции Серик Даuletbaev участвовал в раскрытии убийства несовершеннолетней в поселке Аксу Павлодарской области. Также он принял участие в расследовании разбойного нападения на инкассаторов в сентябре 2013 года в городе Алматы, а также разбойного нападения на семью в Западно-Казахстанской области в январе текущего года. До этого он раскрыл множество других сложных уголовных преступлений.

Майор полиции Берикбол Есмаханов в составе следственной группы расследовал уголовные дела по факту купли-продажи новорожденных

в городе Таразе. По данному делу было выявлено 11 таких фактов. Также расследовал факт хищения денежных средств государства на общую сумму 154 млн. тенге, предназначенных для компенсации собственникам земельных участков, где инкриминировано более 140 эпизодов преступлений и другие многоэпизодные преступления.

– Хотел бы выразить огромную благодарность Общественному совету и благотворительному фонду «Айбын» за то, что наградили. Это не только моя заслуга, а заслуга всего департамента, оценка работы всех сотрудников полиции, – выразил свои впечатления Серик Даuletbaev.

Всего за прошлый год за добровольческое выполнение служебного долга, мужество и профессионализм был награжден государственными наградами 51 сотрудник органов внутренних дел, а также ведомственными наградами поощрены 2,5 тысячи сотрудников.